



На протяжении трех месяцев в ОШ №2 ученики школы разных возрастных категорий соревновались в мастерстве игры в шашки. Финал трехмесячных соревнований, определивший лучших из лучших состоялся вчера, 4 апреля.

В борьбе за первое место в финале турнира встретились победители предыдущих соревнований: Дмитрий Омельченко (2А класс); Владислав Беловолов (2А класс); Ольга Черных (3А класс); София Кубышкина (3А класс); Артем Тихенький (4А класс) и Анна Спасюк (4А класс).

По итогам финальных игр победителями школьного турнира «Играем в шашки» стали: Владислав Беловолов, Ольга Черных и Артем Тихенький.

**"Горловский Медиа Портал"**